makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apruyn 30108

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekxno4YeHna nepenay, Pagnartop

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

=34

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Audi Q7 3.0,3.6,4.2 2006-2009 |[[Audi Q7 3.0,4.2 2006-2009

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

—

gt

3 \

\/.-\

- Sy
KomnnekT kpenexa
1 ‘/ M3 61x20x6 A40 M10 2wr |4 Mpocraska 25 2 wr
10 BonT DIN 933 — 8.8 10x140 5 BonT DIN 933 — 8.8 06x050 2wr
11 C=) w%.sa Fposepa DIN 127 115,1 |6 Waii6a Mposepa DIN 127 M06 |2 wr
12 7 &ggg?a kyso. DIN 9021 M 10147, |7 Wa¥i6a Kyaos. DIN 9021 M 06 |2 wr
2 MNP 50x20x6 M10 4wt |8 > |BonT DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
3 / MNP 80x20x6 M10 4wt |9 *  |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 9 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

CHSITb LWTaTHbIE NbifbHYKA pagvuaTopa v ABuraTtens npyu Hanumymn.

1. YcTaHoBUTL Ha LWTaTHbIe KpenneHnns 6anku-ycunutens banky 1 npu noMoLum WrtaTHbIX 60NTOB, 3aTAHYTh.

2. YcTaHOBUTb Ha O0TBepCTUA B Ky3ose banky 2 npu nomolum Mpwkmma, Bontos M10x30, Lan6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHoBUTb nepeaHui LT 3awmTsl Ha paHHee ycTaHoBneHHyto banky 1 n banky 2 npu nomowwm Bontos M10x30, LWaii6 10 n MNposepos 10.

4. YcTaHoBUTL NepeaHue ToukM kpennexus BToporo LnTta 3awumTsl Ha nepegHuin LMt npy nomowwm MP 80x20x6 M10, Bontos M10x30, LLiain6 10 n
'poBepos 10, yCTaHOBWTb 3a4HNE TOYKM KpenneHus BToporo LLnTa Ha wraTtHble pe3bboBble MecTa kpenneHus nbibHKrKa KT npu nomoum
MpoctaBsok 25, Bontos M6x50, LLiain6 6 n Mposepos 6.

5. YcTaHOBUTb 3aAHMe TOYKM KpernneHus nocnegHero LUt 3awmTel Ha nonepeyHyto 6anky 3a pasgatoyHon kopobkon npu nomoum M3 61x20x6 A40
M10, BontoB M10x140, Lan6 10 n Nposepos 10.

6. 3akpennTb NnepefHue Touku 3agHero LuTa co BTopeim LLintom npu nomowwm MNP 50x20x6 M10, LWaii6 10 n Mposepos 10.

3aTsaHyTb Bce 6onThl.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 8:05:01




